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  2023. március 28. kedd, 05.43 / Utolsó módosítás: 2023. március 29. szerda, 23.52
Frissítés március 29-én 22:50-kor: Balatonszemes állomáson szerdán késő estére befejezték a hétfői
viharban megrongálódott felsővezeték helyreállítását. Szántód és Balatonboglár között már
villanymozdonyokkal közlekedhetnek a vonatok. A dél-balatoni vonalon csütörtök hajnaltól már menetrend
szerint közlekedhetnek a vonatok. 

Frissítés szerdán 5:40-kor: Balatonszemes állomáson a kárelhárításon még szerdán is dolgoznak a szakemberek,
a kidőlt fa eltávolítása, majd a felsővezeték helyreállítása még eltart. Ezért Szántód és Balatonboglár
között továbbra is dízelmozdonyokkal közlekednek a vonatok, 20-30 perccel hosszabb a menetidő a dél-
balatoni vonalon. Lepsény és Székesfehérvár között befejeződött a vágányzár, már nem kell pótlóbuszra átszállni. 

Frissítés kedden 10:30-kor: Balatonszemes állomáson a kárelhárítás várhatóan szerdáig elhúzódik, Szántód és
Balatonboglár között továbbra is dízelmozdonyokkal közlekednek a vonatok, a dél-balatoni vonalon ezen a szakaszon
30-60 perccel hosszabb a menetidő. A pótlóbuszok Lepsényből Székesfehérvárra az eredeti menetrend szerint
indulnak, a késve érkező vonatokhoz a következő pótlóbuszok csatlakoznak. 

A főváros és a dél-balatoni szakaszon lévő települések között az átszállások és a korlátozás miatt 1-2 órával
hosszabb az eljutási idő.

Balatonszemes állomáson a hétfő esti viharban fa dőlt a felsővezetékre [1], ezért a kárelhárításig, várhatóan kedden
délelőttig Szántód és Balatonboglár között a vonatok dízelmozdonyokkal közlekednek, a dél-balatoni vonalon ezen a
szakaszon 30-60 perccel megnő a menetidő. A Szabadbattyán és Lepsény közötti pályakarbantartás [2] miatt kedden
még Székesfehérvár és Lepsény között pótlóbuszokra is át kell szállni, így a két korlátozás miatt a dél-balatoni
vonalon utazóknak jelentősen hosszabb eljutási időre kell számítaniuk.
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